
 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LOURENÇO DA SERRA 

ESTADO DE SÃO PAULO 

 
Praça 10 de agosto, 40 – Centro – São Lourenço da Serra – S.P – CEP: 06890-000 

Fone: (11) 4686-1461 - Fax: (11) 4686-3726 
Site: http://www.cmsls.sp.gov.br – E-mail: adm1@cmsls.sp.gov.br 

Ata da Câmara Municipal de São Lourenço da Serra em sua Segunda Sessão Legislativa 
Ordinária, do Primeiro Ano da Sessão Legislativa Ordinária do Segundo Biênio da Oitava 
Legislatura da Câmara Municipal de São Lourenço da Serra, ocorrida em vinte e um de fevereiro 
de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador 
José Flor dos Santos - Zelão e Secretariada pela Nobre Vereadora 1º Secretária Ethel Gisondi. 
Iniciados os trabalhos, o Presidente solicitou a Senhora Secretária que procedesse a verificação 
de presença dos Nobres Vereadores, por chamada nominal. Presentes os nobres Vereadores: 
Zelão, Gerson de Camargo, João Lobo, Ethel Gisondi e Eduardo Peninha. Ausente os nobres 
vereadores: Wagner do Lava Rápido, Almir Nunes Fiscal do Povo, Ceará Pança e André Despezio: 
Como houve quórum regimental, o Senhor Presidente solicitou ao nobre vereador João Lobo que 
procedesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Logo após o Senhor Presidente solicitou a 
Senhora Secretária que procedesse a leitura da ata da segunda Sessão Extraordinária, ocorrida 
em oito de fevereiro de dois mil e vinte e quatro. Neste momento o Sr. Presidente constatou a 
presença do vereador André Despézio. Logo após o Senhor Presidente solicitou a Senhora 
Secretária que procedesse à leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE, a saber: 
RECEBIDOS DO EXECUTIVO: Nº 046/2024 – Encaminha Leis nº 1.430, 1.431 e 1.432/2024; Nº 
047/2024 – Julien Garcia Gumiel - Procurador Geral, solicita empréstimo do plenário para o dia 
19/02/2024, das 09:00 às 12:00; Nº 048/2024 – Solicita empréstimo do Plenário para o dia 27 
de fevereiro, a partir das 10:00 h; Nº 049/2024 – Encaminha Projeto de Lei nº841/2024, em 
caráter de urgência; PROJETOS DO EXPEDIENTE: Projeto de Lei do Executivo nº841/2024 
que, “Altera a Estrutura Administrativa do Município de São Lourenço da Serra”; Projeto de Lei do 
Legislativo nº002/2024 que, “Dispõe Sobre O dia da Marcha para Jesus e dá outras 
providências”; Projeto de Decreto do Legislativo nº001/2024 que, “Outorga o Título de 
Cidadão São-Lourençano ao Sr. Guilherme Alberto Witte”; Projeto de Decreto do Legislativo 
nº002/2024 que, “Outorga a Medalha Edgard Schimidt do Couto a Ilma. Sra. Vera Lúcia de 
Oliveira Ponciano”; Projeto de Decreto do Legislativo nº003/2024 que, “Outorga a Medalha 
Edgard Schimidt do Couto a Sra. Orestina de Camargo Moraes”; PARECERES DAS COMISSÕES 
PERMANENTES: Justiça e Redação: nº 005 a 008/2024; Finanças e Orçamento: nº 004 a 
006/2024; Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas: nº 003/2024; Educação, 
Saúde e Assistência Social: nº003/2024; Defesa do Meio Ambiente: nº003/2024; 
REQUERIMENTOS: Nº 010 a Nº015/2024. MOÇÕES: Nº 005 e 006/2024. INDICAÇÕES: nº 010 
a 018/2024. Neste momento o Sr. Presidente constatou a presença do Vereador Wagner Garcia. 
Na sequência o Senhor Presidente solicitou a Senhora Secretária que procedesse a chamada dos 
vereadores inscritos para fazer uso da tribuna no período do expediente. Não havendo inscritos, 
passou-se para a ORDEM DO DIA. O Senhor Presidente solicitou a Senhora Secretária que 
procedesse a verificação de presença dos Vereadores. Presentes os nobres Vereadores: Gerson 
de Camargo, João Lobo, Wagner do Lava Rápido, Ethel Gisondi, Zelão, Eduardo Peninha e André 
Despezio de Souza. Ausente os nobres vereadores: Almir Nunes Fiscal do Povo e Ceará Pança. 
Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a ORDEM DO DIA. ITEM 1- 
Discussão e Votação Única - PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 836/2024, que “AUTORIZA O 
PODER PÚBLICO MUNICIPAL A INSTITUIR GRATIFICAÇÃO AOS INTEGRANTES DE COMISSÃO 
DE SINDICÂNCIA E PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR, COMISSÃO DE CONTRATAÇÃO 
E OUTRAS, GRATIFICAÇÃO DE RESPONSABILIDADE TÉCNICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 
Votos a favor: Zelão (exercendo seu direito de voto), Wagner do Lava Rápido, Gerson de 
Camargo, André Despezio, Ethel Gisondi, João Lobo e Eduardo Peninha. Aprovado por 7 votos, 
com 2 ausências dos nobres vereadores: Almir Nunes Fiscal do Povo, Ceará Pança. ITEM 2 - 
PROJETO DE LEI Nº 837/2024, que “DISPÕE SOBRE OS HONORÁRIOS DE SUCUMBÊNCIA 
ORIGINADOS DA CONDENAÇÃO EM PROCESSOS JUDICIAIS NO ÂMBITO DA PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SÃO LOURENÇO DA SERRA, REVOGA A LEI MUNICIPAL Nº 1.001, DE 17 DE 
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DEZEMBRO DE 2.013, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Votos a favor: Zelão (exercendo seu 
direito de voto), Wagner do Lava Rápido, Gerson de Camargo, André Despezio, Ethel Gisondi, 
João Lobo e Eduardo Peninha. Aprovado por 7 votos, com 2 ausências dos nobres vereadores: 
Almir Nunes Fiscal do Povo, Ceará Pança. ITEM 3 - PROJETO DE LEI Nº841/2024, “ALTERA A 
ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO MUNICIPIO DE SÃO LOURENÇO DA SERRA - SP.” Votos a 
favor: Zelão (exercendo seu direito de voto), Wagner do Lava Rápido, Gerson de Camargo, André 
Despezio, Ethel Gisondi, João Lobo e Eduardo Peninha. Aprovado por 7 votos, com 2 ausências 
dos nobres vereadores: Almir Nunes Fiscal do Povo e Ceará Pança. ITEM 4 – PROJETO DE LEI 
DO LEGISLATIVO Nº001/2024, que “DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO 
PÚBLICO – RUA JUSCELINO DE CAMARGO”. Votos a favor: Zelão (exercendo seu direito de voto), 
Wagner do Lava Rápido, Gerson de Camargo, André Despezio, Ethel Gisondi, João Lobo e 
Eduardo Peninha. Aprovado por 7 votos, com 2 ausências dos nobres vereadores: Almir Nunes 
Fiscal do Povo e Ceará Pança. Não havendo mais matérias para a ordem do dia desta sessão o 
Senhor Presidente solicitou a Senhora Secretária que procedesse a leitura das matérias para a 
ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, a saber: “PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 
Nº002/2024 QUE, DISPÕE SOBRE O DIA DA MARCHA PARA JESUS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”; “PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº001/2024 QUE, OUTORGA O 
TÍTULO DE CIDADÃO SÃO LOURENÇANO AO SR. GUILHERME ALBERTO WITTE”; “PROJETO DE 
DECRETO DO LEGISLATIVO Nº002/2024 QUE, OUTORGA A MEDALHA EDGARD SCHIMIDT DO 
COUTO A ILMA. SRA. VERA LÚCIA DE OLIVEIRA PONCIANO”; “PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº003/2024 QUE, OUTORGA A MEDALHA EDGARD SCHIMIDT DO COUTO A 
SRA. ORISTINA DE CAMARGO MORAES”. Logo após o Senhor Presidente declarou encerrada a 
ordem do dia e deu por iniciado o período da EXPLICAÇÃO PESSOAL. Inscritos os vereadores: 
João Lobo e Ethel Gisondi. Não havendo mais inscritos, o Senhor Presidente declarou encerrada 
a sessão, convocando os nobres vereadores para a terceira Sessão Ordinária, do primeiro Ano da 
Sessão Legislativa do Segundo Biênio da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de São 
Lourenço da Serra, a realizar-se no dia vinte e oito de fevereiro de dois mil e vinte e quatro às 
dezenove horas. Logo após, agradeceu a presença de todos e comunicou que esta Casa estará 
sempre aberta para receber o povo de São Lourenço da Serra. Da sessão encerrada, lavrou-se a 
presente Ata que, após lida e apreciada em Plenário, será autografada pela Mesa Diretora. 
 

 

___________________________________ 
JOSÉ FLOR DOS SANTOS 

PRESIDENTE 
 
 
 

______________________________________ 
ETHEL LEOPOLDINE GISONDI 

1º SECRETÁRIA 
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